

Предсједник Владе Здравко Кривокапић одговара данас у парламенту на питања представника посланичких клубова. То је други премијерски сат од ступања Кривокапића на функцију предсједника Владе.



Предсједник Владе Здравко Кривокапић је казао да ће јавност бити упозната са Темељним уговором са Црквом, када буде усаглашен између двије стране.

“Све друго што видите и чујете у медијима, није тачно. То се ових дана припрема прича да неко има Темељни уговор да понуди јавности да би нас свађали. Такав уговор још није усаглашен”, казао је премијер.

Темељну уговор бице познат средином маја и бице допринос смањењу тензија.

"Ако није проблем уговор са Светом столицом и Исламском заједницом не видим сто би овај уговор био проблем. Имајте стрпљења и да сачекате тренутак да тај уговор буде достављен. Мање је важно ко ће уговор потписати. Уговор има такав карактер да је довољно да га потпише Влада". казао је Кривокапић.

Кривокапић је казао да још немају потпуну слику колико држава има службених аутомобила, нити са којом све имовином располаже.

То је саопштио одговарајући на питање посланице „Црно на бијело” Божене Јелушић. Она је питала Кривокапића да ли је Влада иницирала измјене уредби и других аката у складу са надлежностима, којима се уређују надокнаде и остале привилегије функционера и које значајно оптерећују јавне финансије, а чијим би се ограничавањем или укидањем омогућила праведнија расподјела терета кризе на све грађане.

“Плашим се да се људи на свим странама више баве питањима демонтаже или проблемима државе, него што се баве демонтажом система, који је довео до системске неправде, до увећања сиромаштва и обесмишљавања раста друштвеног производа. Да је тако свједочи и жестоки продор људи по дубини, јер је то једино што вам омогућава сигурно преживљавање, а кад бисмо дестимулисали управо те облике продора по дубини тиме што ћемо на свим нивоима ограничити функционерске надокнаде, вјероватно би било много више занимања да се помогне у социјалној сфери”, казала је Јелушић.





